UPUTE ZA PREZENTACIJU PROČITANOG DJELA

Oblici: predavanje uz plakat ili PowerPoint prezentaciju, ili neki drugi medij (televizijska ili radijska emisija).

Odrediti voditelja skupine. Učenici međusobno dijele zadatke na kojima rade.

Vrlo je važno da podjela zadataka bude ravnopravna, da predavanje bude dobro pripremljeno, da učenici dobro poznaju temu o kojoj govore. Mogu se imati natuknice na papiru kao podsjetnik, ali se ne smije čitati tekst s plakata ili slajda.

Kako se izrađuje plakat?
Bitne osobine plakata su čitljivost, preglednost i dopadljivost.

Naslov plakata mora biti čitljiv s udaljenosti, mora biti uočljiv i zauzimati središnji položaj.

Treba izbjegavati pisanje različitih tipova slova. Poželjan je kontrast boje podloge i boje teksta, okviri i rubovi trebaju biti usklađeni. 
Tema mora biti obrađena sustavno i u logičnom slijedu, kompozicija plakata zahtijeva pravilan raspored elemenata plakata i obuhvaća: naslov, teskt, slike i sl.

Prvo treba odrediti što će biti na plakatu, koliko teksta, fotografija, crteža i ostalih likovnih predložaka, a onda nabaviti papir za plakat.

Upute o izradi plakata http://zeljkabilic.wordpress.com/2010/10/31/plakat-u-nastavi-hrvatskoga-jezika/
Kako se radi PowerPoint prezentacija?
Paziti na izbor boja, veličinu slova i animaciju. Slova moraju biti vidljiva i čitljiva, ne pretjerivati u animaciji.

Na slajdu trebaju biti napisani najvažniji podatci. Podatci moraju biti kratki. Sve ostalo treba reći usmeno. Slajd se može upotpuniti fotografijom, ilustracijom, filmom, kartom i sličnim grafičkim prikazom.

A što s pročitanom lektirom?

Životopis književnika je istraživanje. Treba pronaći zanimljivosti iz života i rada, fotografije, ilustracije. Korisne informacije uvijek se mogu pronaći u gradskoj knjižnici, školskoj knjižnici i na internetu.  Proučavati monografije o književniku, novinske članke, intervjue.
Analiza djela: tema djela, književni rod i vrsta, opis glavnih likova (fizički izgled, etička, sociološka i psihološka karakterizacija). Osim toga, moguće je da će učiteljica dodati još neke pojednosti karakteristične za to djelo koje se moraju obraditi. Obavezan dogovor s učiteljicom.

Ako se radi o zbirci pjesama, treba odabrati pjesme različite tematike i analizirati kao što to radimo na satu (vrsta pjesme, tema, motivi, pjesničke slike, stilska izražajna sredstva, kitica, stih, rima, izraz i jezik). 

Pripremiti ulomak za izvođenje kazališne predstave. Odaberite ulomak koji ćete pripremiti za predstavu. Napišite ulomak s podjelom po ulogama. Glumce pronađite među svojim prijateljima u razredu. Važno je da im na vrijeme date tekst te da vježbate izvođenje predstave. Osmislite kostimografiju, scenografiju, glazbu, svjetlo i ostale scenske efekte. Trajanje najmanje 5 minuta.

Radi li se o pjesmama, odaberite nekoliko primjera pjesama (npr. 4 pjesme različite tematike) i podijelite prjateljima u razredu koji će biti zaduženi za krasnoslov tih pjesama. 

Na kraju možete osmisliti kviz ili igru (npr. kao čovječje ne ljuti se, karte i sl.) u kojoj će se učenici natjecati u poznavanju književnog djela i književnika. 
